

# 13所技校今年招1.3万余人

## 其中4所学校面向西部省份招生逾千人

本报济宁6月29日讯(记者 王海龙) 记者从济宁市技校招生办公室了解到,今年济宁市技校招生计划已经确定,13所技术院校将面向社会招收1.3万学生,其中包括农村生源、高级班计划等。济宁技师学院等4所学校还面向西部省

份安排招生计划1090人。目前,全市的招生工作已经全面展开。

济宁市技校招生办公室负责人告诉记者,为适应济宁市技能人才队伍建设需要,今年济宁市技工教育继续加大培养生产、服务一线急需技能型人才,统筹

城乡就业,扩大农村生源招生数量,推动农村劳动力转移和农业发展,适当扩大了西部省份招生计划。今年的专业设置多达百余个,涵盖中、高级等多个层次。由济宁技术学院成功晋升为技师学院后,该校的招生规模再次扩

大,并以4000人的招生计划成为今年技术院校招生的“大户”。实力雄厚的山东兖矿技师学院以2400人的招生规模名列其后,同时两所院校还扩大了各自的高级班招生计划。

记者从招生计划表上看到,

济宁市高级技工学校、山东矿山机械厂技工学校等也都纷纷通过调整生源结构,增加招生专业,扩大招生规模,实现素质就业,坚持以教学为中心,改善办学条件,提高教学质量,争取在今年的招生工作中取得硕果。

## 百位名家书长卷

29日上午,任城区与汶上县举行书画联合展览,到场的近百位书画家在一幅90米长的画卷上留下了自己的墨宝。图为济宁市书法家协会主席段玉鹏现场挥毫泼墨。

本报记者 刘守善 本报通讯员 王世友 摄



重点发展五大产业

培养100家重点企业

## 济宁全力打造省物联网基地

本报济宁6月29日讯(记者 马辉) 记者从济宁市经信委获悉,“十二五”期间,济宁将规划实施以“推进六大重点区域建设,五大物联网产业发展,100家重点企业培养,60项重点项目推进,八大领域30项物联网重点应用示范”为内容的“65168工程”,力争把济宁打造成为山东省物联网产业基地。

据介绍,济宁将规划建设曲阜物联网产业核心区、济宁高新区、微山高新区物联网产业支撑区、北湖新区、嘉祥高新区、任城、中区物联网产业应用示范区。构建特色明显、产业链健全、配套能力强的物联网产业发展格局。重点发展传感器产业、RFID产业、智能芯片产业、新一代移动通信网络产业、物联网软件及系统集成产业等五大产业。

下一步,济宁将重点培养100家重点企业,做强做大山东英特力、润峰集团、英克莱集团、曲阜天博等30家龙头企业,孵化培育广安科技、金水科技、新风光电子等70家中小企业。在重点发展的五大产业中加快建设60个重点项目,其中,投资过10亿元的项目5个,过5亿元的项目9个,过亿元的项目22个,过5000万元的项目24个。重点支持物联网应用软件的开发以及应用系统的集成,扶持一批物联网本土软件开发和系统集成商快速膨胀规模,带动物联网产业链上下游产业发展。重点推进涵盖工业领域、城市建设管理领域、农业领域、电力、医疗、公共安全和灾害防控、物流等八大领域的30项应用示范工程的实施。支持三大电信运营商积极运作,推出各种基于物联网概念的典型应用。

通过5年的努力,到2015年,济宁力争物联网产业基地聚集规模以上企业300家以上,形成年销售额超亿元的龙头企业20家以上,形成具备较强竞争力的物联网创新型中小企业100家以上,形成较为完善的物联网产业体系和空间布局,实现物联网产业规模超过300亿元目标。打造以物联网企业为核心、产业基地为载体、产业联盟为支撑,立足鲁西南,辐射和影响国内外市场的物联网产业高地。

## 济宁旅行社未推高铁首发团

### 出行成本高是阻碍普通游客出行的原因

本报济宁6月29日讯(记者 曾现金) 30日,京沪高铁将正式运营。面对高铁旅游这个商机,济宁城区的多数旅行社没有推出高铁首发团。29日记者了解到,以华东五日游为例,乘高铁出行的价格约为1200至1300元,这比乘汽车出行的价格翻了近一倍。多数旅行社经营者认为,出行成本高是影响普通游客乘高铁出行的原因之一。

记者走访济宁城区部分旅行社发现,普通游客有乘坐高铁出行的愿望,但是很少有人报名出行。济宁春秋旅行社总经理张文新介绍,上周接到少数咨询电话,多数咨询完价格算了,并没有报名的。济宁火炬

假日旅行社、济宁正大职工旅行社也遇到类似的情况。

实际上,多数旅行社对高铁旅游还在观望。张文新说,目前高铁票对旅行社的优惠政策尚未出台,团体票比个人票能优惠多少,旅行社经营者们心里没底。济宁国际旅行社总经理陈忠表示,高铁运营时刻表、高铁票价格确定的时间与正式运营时间相隔有点短,即使旅行社想组织首发团,但是没法给游客报价,游客报名的情况也不太好掌握。

记者了解到,高铁旅游团的线路报价发生明显变化。张文新介绍,目前华东五日游汽

车团的价格在700元左右,而高铁旅游团的价格则达到1200元至1300元,价格增加了500元至600元。陈忠说,对于高铁旅游团,旅行社计划以高品质团为主,且住宿标准也比汽车团要高。北京三日游(高铁团)的价格增加一倍,现在的价格约为1200元。

张文新表示,很多游客对高铁很好奇,但是如果让普通游客乘坐高铁旅游还需要一段时间。以上海两日游为例,高铁旅游团的线路报价超过1000元,很多游客觉得这种旅游方式不划算。张文新认为,高铁运营一段时间后,普通游客对于高铁旅游的态度或许会有些变化。

## 城区将建五处体育公园

### 人均体育场地面积达2.5平方米

本报济宁6月29日讯(记者 王海龙) 记者从济宁市体育局了解到,济宁市《加快推进全民体育健身工程建设》出台,重点加强城区体育场地设施建设,分别在人民公园、百花公园、北湖公园、杨家河公园、南池公园等场所建设体育公园,在新世纪广场、仙营绿地、杨桥绿地等场所建设全民健身广场,在没有其他建设计划和规划的公共休闲场所和闲置地面,投资建设规模适中的体育健身场地和设施。

据了解,体育公园的建设按照属地管辖原则,以市中区、任城区政府和济宁高新区、济宁北湖新区管委会为主体,全面完成城区体育场地设施建设任务。体育场地设施建设纳入城市总体规划,按照建设8分钟市区健身圈、人均

体育场地面积2.5平方米的标准,以体育公园、健身广场和新建公共休闲场所为重点,以街道文体活动中心、社区健身苑、小区健身园为补充,对于不符合体育健身场地配建要求的新建生活小区不予验收。

根据要求,体育健身公园建设规模为占地总面积不少于两万平方米,体育场地设施占地面积不少于6千平方米,配置10类以上健身项目及器材。其中包括标准水泥硬化篮球场、室外乒乓球台、羽毛球场、棋牌桌等娱乐建设场地和设施。同时力争完成年内建设50处乡镇(街道)文体活动中心、150处社区健身苑、3000处农民体育健身工程的任务,使城区达到全民体育健身工程全覆盖,其余各县区全民体育健身工程覆盖率达到80%。